

# 让农民都能喝上干净水

## ——市水利局提升饮水安全助力脱贫攻坚纪实

■本报记者 王辉

“自来水管改造更新后，现在吃的水干净多了。”近日，在舞阳县九集镇扁担赵村，家家户户乐开颜，为村里的饮水安全工程拍手称赞。

农村饮水安全工作是打好脱贫攻坚战的重要组成部分，也是“两不愁、三保障”的关键性指标。今年以来，市水利局扛稳政治责任，以“让农民群众都能喝上干净水”为目标，以水质和水量达标为出发点，以建设和管理提标为着力点，以解决贫困人口饮水安全问题为底线，全面加强农村饮水安全建设管理及水质达标工作，助力脱贫攻坚。

市水利局成立了脱贫攻坚领导小组，

“一把手”亲自“挂帅”；党组成员分工明确，各司其职；建立周例会制度，局党组每周听取水利扶贫工作推进情况，及时协调解决问题；制订《进一步加强农村饮水安全工程建设管理和水质达标专项行动方案》，印发《关于开展农村安全饮水工程运行管理和水质达标自查自纠的通知》，查问题、找短板；实行周督制，采取随机抽查、定期检查、深入偏远乡村开展督导等方式促进问题的解决。

为了进一步提升我市农村饮水安全保障水平，市水利局实施“四大工程”：贫困村农村饮水安全巩固提升工程——争取上级资金在临颍县、召陵区的

7个贫困村实施农村安全饮水巩固提升工程建设（目前，主体工程已经完工，8月底可完成建设任务，比市定目标提前一个月）；农村饮水安全工程建设提升工程——今年，市委、市政府再次将农村饮水安全建设纳入民生实事，市财政投入2000万元，全面解决全市剩余45个村6.75万人的饮水安全问题，年底前实现全市农村饮水安全全覆盖（目前，舞阳县、郾城区相关工程已全面开工建设，预计分别于8月底和9月底完工）；氟超标治理工程——争取投资2900万元，计划彻底解决临颍县农村水厂氟超标问题，涉及水厂22个（含贫困村3个贫困人口731人），项目目前已完成招投标，12月

底前完成治理任务；农村饮水安全维修养护工程——争取上级资金对94处农村供水设施进行维修，涉及农村人口41万人，解决饮水工程设施老化、跑冒滴漏和水质超标等问题。目前，资金及任务已分解到各县区，实施方案编制已接近尾声，即将进入专家评审阶段，年底前完工。

村里通了自来水，尤其是贫困户也都用上了自来水，村民获得感、幸福感明显增强。为了让老百姓喝的水更干净，市水利局和市卫健委联合下发文件，要求今后加强水质监测，强化设备运行管理，完善规章制度，健全安全运行机制，确保农村饮水工程长期安全运行、惠民清水长流不断。

# 卢雪礼：弹无虚发神枪手



“不只苦练，更要巧练。2008年6月，沈阳军区组织了奥运安保主题的集训。‘有个项目是负重25公斤跑6公里。一开始我跑不下来，后来我就偷偷给自己加训，把6公里分解成6个1公里去跑，慢慢就跑下来了。当时训练的合格成绩是28分钟，我的成绩提高到24分钟时遇到了瓶颈，于是我就把背囊装到35公斤进行训练，再换成25公斤后，速度就快多了。”卢雪礼回忆道。

天道酬勤。2008年，沈阳军区组织猎人集训，由于卢雪礼各项成绩突出，连队推荐了他，而他也不负众望，在选拔队员考核中取得第一名的好成绩。

“雪礼没事儿喜欢自个儿琢磨。对一个表尺最远射程800米的狙击枪，他会思考能否使最远射程达到900米，琢磨如何计算弹道高才能打得准，然后在训练时一点点修正，直至命中目标。”与卢雪礼同为狙击手教练的韩昆说。

“这也是与实战接轨，在实战中敌人不可能永远在你的理想射程之内。”卢雪礼接过话茬。

当兵十几年，卢雪礼获得的军功章不胜枚举：2013年被解放军四总部评为“全军爱军精武标兵”，荣立一等功；2014年因射击比赛成绩突出，荣立三等功；2015年被沈阳军区评为“强军目标标兵个人”，荣立一等功……

“成为一名狙击手，我不后悔，现在的角色有了转变，由狙击战士转变为一名教练，肩上的责任更重了，我会再接再厉，为国家培养更多的特战尖兵。”卢雪礼说。

训练场上，狙击手们的枪声此起彼伏。阳光照在训练场的草地上，军旗迎风飘扬，好一派风卷残云的图景。

据《河南日报》

# “心”“行”合一抓创建

## ——市侨联精神文明建设工作纪实

■本报记者 张晓甫

每月网络文明传播考评成绩名列全市前茅；安全教育、文化宣传等各种活动在社区扎实开展；关爱残疾人志愿服务活动深入基层持续发力……近年来，市侨联“心”“行”合一，以“行”践“心”，扎实开展各种精神文明建设活动，干部职工文明素质明显提升，单位上下“做文明人、办文明事”的浓厚氛围业已形成。

开展文明礼仪养成活动。制订工作人员行为规范，开展文明科室、文明职工评选活动，组织干部职工学习《漯河市市民文明公约》《漯河市市民文明行为规范》，观看文明礼仪宣传片，在办公场所设置文明有礼宣传提示牌，在市侨联官网发布“讲文

明，树新风”公益广告，使干部职工将文明有礼内化于心、外化于行。

志愿小组开展文明上网活动。成立网络文明传播志愿小组，前往海河路周边网吧和嵩山路联通营业厅开展网络文明志愿宣传活动，传播文明风尚，展示文明风采。该单位每月网络文明传播考评成绩均名列全市前茅。

加强志愿者队伍建设和管理。按照全市志愿者服务星级管理办法，落实志愿者队伍注册登记制度、活动制度和管理制度，注册率达100%。及时对志愿者进行认定登记。上半年先后开展文明出行、植树造林、义务献血、清扫积雪、社区卫生大扫除等志愿服务活动，进一

步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神。

定期深入社区开展志愿服务活动。每周五定期在分包社区开展安全教育活动，通过摆放宣传展板、悬挂横幅、印制并发放宣传单等形式，让居民及时掌握防火、防盗、安全用电知识。组织志愿者多次在泰山社区开展创建全国文明城市宣传活动，提高居民对创建知识的知晓率和参与度，丰富群众的精神文化生活。

积极开展社会公益活动。春节期间，市侨联走访慰问困难群众，把组织的关怀和温暖送到困难家庭。“六一”儿童节，组织学雷锋志愿小组看望慰问临颍县石桥乡南村的留守儿童，捐赠儿童服装

78件，价值6000余元。今年3月份，市侨联志愿者到源汇区问十乡陶桥村陶改良家开展关爱残疾人志愿服务活动，为其送去米、面、油等生活用品，并主动帮其打扫庭院、打水浇菜。

积极参与帮扶共建活动。1月27日至29日，市侨联班子成员带队到各县区开展节前慰问贫困归侨、侨眷活动，如到3515工厂、郾城区、临颍县看望慰问归侨罗银安、侨眷张诚娟等37名贫困归侨、侨眷和侨界代表，送去生活用品和慰问金。今年5月份，市侨联党组成员带领志愿者到问十乡陶桥村特困群众家中，为他们送去米、面、油和粽子等物品和节日的祝福。

# 郭丙村：养羊摘掉“贫困帽”

■本报记者 杨旭

66岁的郭丙村曾是临颍县皇帝庙乡吴集村的贫困户。虽然享受扶贫政策，但他不等不靠，选择用勤劳的双手脱贫，成为村里其他贫困户学习的对象。

记者日前到郭丙村家时，他正在清扫羊圈。交谈中得知，郭丙村现在养了32只羊，生活过得很充实。但两年前，郭丙村一家四口在扶贫政策的帮扶下才能勉强度日。

原来，郭丙村和妻子辛兰兰均患有眼疾，两个孩子当时尚在读书。三亩多地的收成是全家人唯一的经济来源。随着临颍县脱贫攻坚工作的不断深入，郭丙村一家人的生活条件逐步改善。党和政府的关怀让郭丙村颇为感动，也激发了他脱贫的内生动力。“不能老给别人增添负担，自己也得努力。”郭丙村说。

2017年，郭丙村决定向朋友贺宝龙学习养羊。“宝龙养了100多只羊，现在日子过得不错。”郭丙村说，“我是门外汉，有什么问题都问他。”一开始，郭丙村仅购入7只羊。大致了解养羊方法后，郭丙村在政府的帮助下申请无息扶贫贷款1万元，再次购入一批羊，数量增加至32只。

郭丙村告诉记者，养羊不是容易的事。每天早上5点，他就要起床观察每只羊的生长情况，一天多次喂食并清扫羊圈，有时候还要从几里地外用架子车把饲料拉回家。最棘手的事要属母羊生产。养殖初期，郭丙村的数只羊因难产死亡，他心痛不已。幸运的是，在朋友的指导和政府的帮助下，加上自我摸索，郭丙村现在已经可以独自解决养殖中的常见问题。

靠出售羊羔，郭丙村在去年年底挣得第一桶金。3万多元的收入对郭丙村来说是个大数目，让一家人成功“摘帽”。郭丙村养羊脱贫的事情很快传遍全村，并带动了一些贫困户养羊，吴丙炎就是其中之一。“以前我觉得养羊有风险，但看老郭养得不错，就在前一段时间买了羊羔，准备跟他学养羊。”吴丙炎说。

不到三年时间，郭丙村便从贫困人员变成脱贫典范。下半年，他计划再次申请无息扶贫贷款，将养殖规模扩大至100只。“我做梦也没想到自己这么年纪还能干出这些成绩。”郭丙村说，“只要身体允许，我就会继续干下去。”



日前，市统计局组织志愿者在市政府机关食堂开展“文明餐桌”志愿服务活动，普及餐桌文明知识，倡导节约用餐。

井立平 张争艳 摄

# 临颍：“五个一”工作法推动非公企业党建上台阶

■本报记者 王培 通讯员 王九思

今年以来，临颍县认真落实全市“四三二一”工作布局，坚持党建引领招商引资、项目建设、企业发展、园区发展，实行“五个一”工作法，推动非公党建再上新台阶。

一个项目、一个支部。把支部建在项目上，对每个入驻的重点项目都建立一个多方参与的临时党支部，凝聚项目攻坚一线合力，推动项目顺利实施。

一个企业、一种模式。对有3名以上正

式党员的企业采取“单独建”的模式及时建立党组织；对于党员不足3人、行业相同或相关的企业采取“联合建”的模式建立党组织；对规模小、用工灵活、党员较少的小企业采取选派党建指导员的模式，推进产业集聚区非公企业党的工作全覆盖。

一个支部、一个堡垒。党员牵头组成智能改造小组、科技攻关小组等各类小组26个，推动企业实施“三大改造”、转型升级。

一个党员、一面旗帜。推行“三培

养”模式：把企业骨干培养成党员，把党员培养成企业骨干，把党员骨干培养成管理人员。在一线员工、技术骨干和管理人员中发展党员120人，并在企业建立“党员责任区”“先锋服务岗”“党员示范岗”等35个，进一步发挥党员先锋模范作用。

一个平台、一站服务。建立产业集聚区党群服务中心，把党建融入服务企业、服务党员全过程，创新项目预审批制度、零跑腿、十分钟服务圈等服务模式，实现

服务无死角、多元化。

截至目前，共成立台湾福贞等项目临时党支部21个，建立企业党支部37个，其中联合党支部6个，选派党建指导员21人，服务企业100多家；上半年规模以上工业增加值同比增长9.2%，固定资产投资同比增长12.5%，“十百千”亿级重点培育企业产值同比增长10%以上，利润同比增长7.5%，产业集聚区被评为全省十佳营商环境产业集聚区，实现了以党的建设高质量推动经济发展高质量。

## 争做出彩河南人

——强军精武河南兵——

# 微信平台助力“阳光村务”

■本报记者 杨旭

为了让外出务工人员能及时了解村里的大小事务，今年以来，临颍县石桥乡纪委监委要求各村“阳光村务”专干当好“三大队”：一是当好宣传员，每周定期在本村“为民服务”微信群和“流动党员之家”微信群推送电子档“阳光村务”明白卡；二是当好服务员，针对村民提出的问题，及时答疑解惑；三是当好监督员，对群众提供的信访举报线索，及时移交乡纪委信访接待室。

目前，石桥乡结合阳光漯河网站、村公示栏和卢明白墙，打造了“一群一网一栏一墙”村务公开模式，通过线上群和“流动党员之家”微信群推送电子档“阳光村务”明白卡；二是当好服务员，针对村民提出的问题，及时答疑解惑；三是当好监督员，对群众提供的信访举报线索，及时移交乡纪委信访接待室。

## 华玺装饰 HUAXI DECORATION

健康家装先行者

### 给我一个毛坯房 还你一个温馨家

地址：嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话：0395-6669588

**公告** 漯不动登公(2019)第559期

杨楠持1993年3月21日与漯河市东郊建筑工程有限公司签订的集资建房合同及购房票据申请办理不动产登记，我中心已初步审查，现予以公告。有异议者，请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请，逾期没有提出异议的，我中心将办理不动产登记。房屋坐落：召陵区双汇路东郊建筑工程有限公司住宅楼，图幅号：148-504-1，丘号：3，幢号：6，户号：12，建筑面积：93.08平方米。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月12日

**公告** 漯不动登公(2019)第560期

根据房屋产权人张伟的申请，登记在漯河市金建房地产开发公司名下的土地分割转让预登记证书遗失，宗地坐落：漯河市金建房地产开发公司18号楼403室，用途：城镇住宅用地，类型：出让，面积：34.07平方米。我中心已初步审查，现予以公告，有异议者，请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请，逾期没有提出异议的，我中心将注销原证书，并办理补办手续。

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心 2019年8月12日

**公告** 临不动公(2019)第00050号

现将下列不动产登记使用情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议，请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续，并提交有关书面材料，逾期没有提出异议的，我局将予以登记。

不动产使用者	面积(m <sup>2</sup> )	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
河南省富亿达汽配有限公司	6333	临颍县二环路南侧、阳光车西侧	工业用地	国有建设用地	公开挂牌

临颍县不动产登记局 2019年8月12日

**拍卖公告**

我行定于2019年8月20日9时整，在本行会议室公开拍卖：1.车辆16辆(别克、现代等)；2.旧物品12批(旧空调、电脑等)。

有意竞买者，请于2019年8月19日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话：市财政局临街三楼 3129911 3169922

展示地点及时间：标的所在地 自公告发布之日起 漯河市拍卖行 2019年8月12日

**公告**

经查，位于漯河市源汇区友爱街与民主路交叉口东200米路口的漯河市新天地家具城B座三层约1400平方米临时用房为违法建筑。因目前无法确定该违法建筑的建设单位或者所有人，为进一步查清事实并依法及时处理，根据《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第七十五条之规定，请上述违法建筑的单位或者所有人自本公告发布之日起30日内到漯河市城市管理综合执法支队源汇大队主张权利，依法接受处理。逾期无单位或个人主张权利的，视为无主违法违章建筑，本机关将依法进行处理。

联系地址：漯河市源汇区交通路南段西侧  
联系人：王雪刚  
联系电话：13781730166

漯河市城市管理综合执法支队 2019年8月12日

**公告**

经查，位于漯河市源汇区交通路与人民路交叉口北200米路西的新天地美食街口北擅自建设的约18平方米构筑物为违法建筑。因目前无法确定该违法建筑的建设单位或者所有人，为进一步查清事实并依法及时处理，根据《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》第七十五条之规定，请上述违法建筑的单位或者所有人自本公告发布之日起30日内主动到漯河市城市管理综合执法支队源汇大队主张权利，依法接受处理。逾期无单位或个人主张权利的，视为无主违法违章建筑，本机关将依法进行处理。

联系地址：漯河市源汇区交通路南段西侧  
联系人：王雪刚  
联系电话：13781730166

漯河市城市管理综合执法支队 2019年8月12日

**注销公告**

漯河天建建筑劳务有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由江河、闫志森、张汉宝组成，请债权人于2019年8月12日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话：13939573069

漯河天建建筑劳务有限公司 2019年8月12日

**注销公告**

漯河市远宏种植专业合作社经决定，拟向登记机关申请注销登记，清算组负责人：安丽莉，清算组由安丽莉、张冠强、袁二毛、袁改六、袁大毛、袁亚峰组成，请债权人于2019年8月12日(公告发布之日起)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话：13839596622

漯河市远宏种植专业合作社 2019年8月12日

**遗失声明**

- 源汇区设溪百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区琦仓百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区团衡百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区设惠百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区设兼百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。

- 源汇区博户百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区仓航五金店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 源汇区设钼百货店公章、印章卡、U盾丢失，声明作废。
- 编号为N410207437，姓名为杨梓怡，出生日期为2013年9月4日的出生医学证明丢失，声明作废。